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Стални представник Русије у УН Василиј Небензја саветовао је западним земљама
да се припреме за то да ће ускоро једина тема међународних састанака о Украјини
бити безусловна капитулација кијевског режима.

  

  

„Покушаји шефа кијевског режима (Владимира Зеленског) да промовише своје формуле
и сазива самите у знак подршке кијевског режима изазивају само недоумице. Ускоро ће
једина тема свих међународних састанака о Украјини бити безусловна капитулација
кијевског режима. Саветујем вам да се унапред припремите за то“, рекао је Небензја на
седници СБ УН.

  

По речима Небензје, нови пакети западне помоћи неће допринети томе да дође до
прекретница у сукобу у Украјини.
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„Пред нашим очима се дешава радикални преокрет у војним операцијама. Ту тенденцију
неће успети да промене ни нови пакет западне војне помоћи, ни нови такозвани
'фронтални јуриши', ни контранапади кијевског режима. Украјина данас није ништа друго
него приватна војна компанија која ратује за Запад и западним оружјем до последњег
Украјинца“, рекао је Небензја.

  

Како је истакао, становници низа украјинских градова почели су активно да деле са
Русијом координате украјинске војске.

  

„Украјинска војска је у последње време почела отворено да се жали да су локални
становници у Харкову, Одеси, Николајеву, Дњепропетровску и другим градовима и
регионима Украјине почели активно да деле са нашом војском координате војних
складишта Оружаних снага Украјине и места где се налазе војне резерве. То јасно
показује прави однос цивилног становништва према ономе што се дешава“, истакао је он.

  

Такође је казао да ће Савет безбедности УН разговарати о нападу украјинских снага на
Запорошку нуклеарну електрану на посебној седници 15. априла, пошто Запад не
примећује директне нападе иза којих стоји Кијев.

  

„Надамо се да ће правичну оцену онога што се дешава дати руководство ИАЕА, чији се
службеници налазе у електрани и који својим очима могу да прате украјинске
провокације“, истакао је Небензја.

  

(Спутњик)
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